

齐鲁名医下周六来淄博义诊

□省内20多位权威专家坐诊,免挂号费、咨询费,困难患者有优惠

□地点:山东铝业公司医院,咨询电话:(0533)3159015,18606438737

本报5月10日讯(记者樊伟宏) 生病想去省内的大医院却不方便,想找省内知名医学专家又不知道找谁,这些问题困扰了不少患者。好消息来了!由齐鲁晚报联合省卫计委、各市卫计委、省内部分知名医院等举行齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,淄博地区主办方为山东铝业公司医院,5月23日在该院举行。20多名省内医学专家将现场为市民

民诊治。参加本次活动的医院有山东省立医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院等数十所全省知名医院。届时,包括神经内科、肝胆外科、泌尿科、呼吸内科、骨科、口腔科、皮肤科、精神心理科、中医科等在内的20余位省内权威医学专家将来到淄博,为市民免费诊治。据了解,齐鲁名医下基层

大型公益巡诊活动已经举办了七站,共为上万名群众进行了义诊活动。在过去的几站活动中,不少居民为了能够看上省城的专家名医,特意从另外一个城市赶过来,还有的在活动开始前的几个小时,就已经等候在那里了。来自不同医院的专家也都尽职尽责,耐心的为在现场等待的市民进行义诊,并针对市民对疾病认识的误区、生活中的不良习惯等一

一进行详细的解答和纠正。针对义诊活动中遇到的疑难病症、困难患者等,主办方还将为他们提供针对性医疗救助,采取相应救助措施,给予免费治疗或部分减免,以减轻当地群众就医负担,让淄博百姓充分享受到省级名医的医疗服务,让基层群众找“大专家”看病不再难。义诊期间,还将免收所有专家挂号费、咨询费及部分检查费等。

相关链接

名医团再来淄博

地点选在山铝医院

5月23日,齐鲁名医巡诊将第二次来淄博,此次巡诊的地点位于山东铝业公司医院,对于此次巡诊,该医院也给予了大力支持。

据医院工作人员黄女士介绍,为最大程度为当日患者义诊提供方便,医院已专门召开碰头会对活动细节进行研究部署,务必保证活动有序开展。医院负责人告诉记者,山铝医院始建于1949年,是集医疗、教学、科研和预防保健为一体的综合性二级甲等医院。2010年3月,医院成为山东省千佛山医院定点技术支持医院,2013年加入山东省千佛山医院集团,与首都医科大学宣武医院、解放军301医院、北京安贞医院、北京阜外医院、复旦大学附属华山医院、山东大学齐鲁医院、山东省立医院、山东省肿瘤医院等多家知名医院建立并保持着长期的业务协作关系。

“通过此次巡诊,市民不用出门,就可以得到全省最高等级专家的治疗,并且专家数量之多,涵盖科室之广,也给患者提供了更多选择,张店中医院届时也将安排中医方面专家为市民服务,同时借此机会,与省内各大医院专家沟通交流,以提升自身医疗水平。

专家名单陆续公布 有需要市民请关注

此次活动是为积极响应党的群众路线教育实践活动和山东“服务百姓健康”行动,旨在通过送医下乡、公益巡诊、医疗救助等形式,让基层群众享受省级名医的医疗服务。在去年9月中旬,该活动曾在淄博举办过一次,受到当地居民欢迎,义诊当日共计约有两千余人前来参加,此次的淄博之行是该活动在淄博第二次举办。

市民可在5月23日到山铝医院参加活动时间仅一天,请市民不要错过。咨询电话:(0533)3159015,(0531)85196381,18606438737。此次活动的预约方式及参加的专家名单也将陆续公布,希望有需要的市民随时关注。

齐鲁名医下基层活动已举办七次,上万名百姓受益

百姓家门口享省内权威专家诊疗

5月23日,“健康齐鲁行·名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动第八站将在淄博山东铝业公司医院举办,欢迎有需要的市民前来看病。截至目前,活动已走进泰安、聊城、济宁菏泽、枣庄等七市,惠及上万名市民。

本报记者 樊伟宏

解决基层百姓看病找“大专家”难问题

多年来基层百姓找“大专家”看病非常难,不仅花钱多,而且费时费力。齐鲁晚报联合省卫计委、各市卫计委、省内部分知名医院等共同发起“健康齐鲁行·名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,该活动旨在让更多基层百姓在家门口就能享受到省级医疗服务。

家住张店南定镇的徐女士前年父亲去世了,想起这些徐女士至今有所感慨。“我知道父亲已经病重了,但还是不想放弃最后一丝希望,可是去省城大医院找专家看病实在是太难了。”

家住淄川太河的翟先生也表示,“其实在基层有很多患者都希望找省内专家看看病,主要是图个放心,可是却往往很难实现,虽然现在自上至下的医疗水平在整体上已经有了很大提高,但让村里老百姓去省城看病仍然不是很方便。”



在去年的活动中,近2000余名市民看上了专家号。(资料片)

去年淄博两千余名患者家门口看上省级知名专家

还记得在上次义诊中,位于张店区中医院的义诊现场异常火爆,一拨接一拨前来问诊的患者满意而归,活动为近两千名市民解除健康问题。

当日义诊时间定于9时30分,但从7时左右,就已有百余名市民早早地在义诊现场等候。其中既有张店城区的市民,也有来自桓台、临淄、淄川、高青、沂源等其他区县的市民,甚至有潍坊、滨州等地的市民得知了此次义诊的消息后,也一大早赶到淄博。来

义诊的患者小到几岁的儿童,大到80多岁的老年人,有的甚至全家上阵,拖着大包小包坐在相应专家等候区候诊。

在现场,市民盖先生排在眼科队伍里,希望齐鲁医院眼科专家,能给看看几乎失明的右眼。“4年前右眼诊断为青光眼,当时做了手术,视力恢复到了0.3,这几年病情又复发了。”盖先生说,这几年他也在本地的一些医院看过,但是都治不了,想去济南、北京等地的大医院,又太

远了,就一直拖到了现在。

“看到报纸上齐鲁医院的眼科主任要来,就赶紧过来了。”齐鲁医院的眼科李主任查看了他的病情后,诊断盖先生的右眼青光眼症状复发,而且左眼有白内障的症状,建议他到济南再做全面的治疗。“专家让我看到了复明的希望,不用挂号,也不收咨询费,这都是省里的名医,这种活动对我们老百姓来说太有意义了。”盖先生满意地说。

一起描绘出你心中的白衣天使吧

自5月7日起,本报联合市卫生计生委共同举办首届庆六一“我心中的白衣天使”少儿绘画大赛,欢迎市民踊跃投稿。

本次活动面向全市不超过14周岁(2001年及以后出生)的少年儿童征集优秀绘画作品。报名参赛的少年儿童可以走进医院实地写生。

本次绘画活动的主题为“我心中的白衣天使”,参与者可以畅想一下心目中的白衣天使是啥样,作品要展现一线医务工作环境和状态。凡符

合年龄要求,符合绘画主题的少年儿童绘画作品均可投稿,每位参选者限投1件作品参赛,作品无须装裱,作品投稿形式分为电子版和纸质版,可以选择邮箱投递或现场报送。参展作品绘画种类不限(油画、漫画、国画、素描、彩笔画等均可)。参赛作品纸张的规格:作品尺寸大小300mm×450mm(A3纸尺寸)为宜。参赛者须在作品背面右下角注明姓名、出生年月、作品题目、联系电话、作品简介等信息。

活动时间

启动时间:5月7日—5月12日;
投稿时间:5月13日—5月20日;
投票及评选时间:5月21日—27日;

投稿方式

地址:淄博市卫生计生委二楼2020房间;
投稿邮箱:zbwsxwxc@sina.com;
报名电话:2770115;写生电话:3550067。